

竹聯幫堂主筵席遭轟7槍亡

當眾行刑式射殺 疑黑道尋仇

香港文匯報訊 台灣著名黑幫「竹聯幫」新北市某堂主、46歲的田震宇，前晚到彰化縣參加廟會平安宴，遭一名男子當眾開槍射殺，田震宇頭部與心臟連中7槍，當場斃命。有目擊者稱，開槍謀殺的方式，跟行刑一樣。歹徒行兇後搭車逃離，警方研判黑道尋仇的意味濃厚，正全力追查。



▲被殺的「竹聯幫」堂主田震宇。網上圖片



▶發生槍殺案的筵席現場一片狼藉。視頻截圖

據台媒報道，命案現場在廟會舞台正前方的流水席上，地上有着染血衣物和大攤血跡，桌上的菜餚和啤酒享用過一半。

死者曾組暴力討債集團

目擊者稱，20日晚8點多，一名戴鴨舌帽的年輕男子一下車，就直接走進宴會現場，這名男子先站在面對舞台的右側東張西望，沒看表演，看起來像在觀察情勢，田震宇當時坐在面對舞台左邊第一桌，正和友人在吃東西，此時男子距田震宇約10米。

隨後這名男子突然一個箭步衝到田震宇背後，手持槍對準田震宇近距離開槍，第一槍擊中田震宇頭部，隨後又朝田震宇心臟連開多槍，「嚇死了，這看來就像要置他於死地！」

歹徒公然在廟會上行兇殺人，嚇壞了在場

用餐的信眾，有人連忙躲到牆後、桌下，更有不少人趴在地上，看着歹徒搭乘接應的轎車揚長而去。田震宇倒在血泊中，友人開車將他送往醫院，但到院前已經死亡。

警方在案發現場找到7枚彈殼並指歹徒是相當冷靜的殺手，由於被殺者住在北部，卻在參加中部廟會時遭人伏擊，警方不排除殺手一路跟蹤南下，目前正過濾相關線索，全力追緝兇嫌到案。因歹徒手法兇殘，且涉及黑道幫派，警方已組成項目小組，積極追查歹徒下落，避免引發黑道仇殺。

據警方調查，田震宇是竹聯幫分子，2010年8月起就曾和同夥組成暴力討債集團，涉嫌恐嚇取財，霸住汽車旅館，並向知名夜店索討門票，對不從者則持槍或以暴力毆打，兩度被台北市警方掃黑落網，也和其他幫派組織有利益糾葛。

竹聯幫



竹聯幫是台灣最大的幫派之一，與四海幫、天道盟並稱為台灣三大幫派；成立於1956年，前身是

成立於1953年的中和幫。以台北為主要據點，主要活躍於台灣以及美國、加拿大、澳洲和東南亞等地，與香港的一些黑幫組織、日本山口組和美國華青幫等幫會關係密切。■資料來源：互聯網

國台辦：「台前途決議文」行不通

香港文匯報訊 據中通社報道，針對民進黨主席蔡英文提議該黨前日(20日)召開的「全大會」不處理「凍結台灣獨綱」提案，並聲稱該黨所謂「台灣前途決議文」主張的「台灣是主權獨立國家」，「已經是台灣最大的共識」，國台辦發言人馬曉光昨日表示，「台獨」是沒有出路的，想以所謂「台灣前途決議文」來處理兩岸關係也是行不通的。

發言人說，「台獨」違逆歷史潮流，損害兩岸同胞利益，背離台灣主流民意，破壞兩岸關係和平發展，「我們反對『台獨』的立場是堅定的、不可動搖的」。民進黨只有放棄「一邊一國」的「台獨」主張，才是順乎民意的正確抉擇。

江西書記訪台 近百鄉親接機



■強衛(左)與國民黨榮譽主席吳伯雄會面。中央社

香港文匯報訊 江西省委書記強衛昨日率團赴台展開6天5夜考察訪問，原籍江西的國民黨榮譽副主席蔣孝嚴與新任大陸事務部主任桂宏誠、中國國民黨中央評委會主席李傳洪等人接機，以及近百江西鄉親到機場接機，強衛微笑揮手致意後轉往台北參訪。

此行是強衛首次訪台，在「兩岸一家親，合作謀雙贏」主題下，他將從北到南走訪台北、苗栗、台中、彰化、南投、高雄等6個縣市。

陸資赴台半年急減兩成六

香港文匯報訊 台灣「經濟部」投資審議委員會昨日公佈數據顯示，今年上半年台灣共核准大陸資金赴台投資66件，較上年同期減少7.04%；投(增)資金額計約1.59億美元(約12.3億港元)，降幅達26.64%。

投審會方面表示，投資金額減少主要是由於今年規模較大的投資案件減少所致。台灣經濟界人士認為，受服貿協議卡關影響，大型陸資對赴台投資呈觀望態度，是今年以來陸資來台投資額大幅縮水的重要原因。

麥德姆今撲島 東部料現豪雨



■宜蘭漁港擠滿避風的船隻。中央社

香港文匯報訊 據中央社報道，台灣氣象部門預測，中度颱風麥德姆預計22日晚至23日清晨登陸花蓮到台東一帶，成為今年第1個直接撲台的颱風，與「莫拉克」、「凡那比」及「南瑪都」颱風路徑相同，由於可能出現超大豪雨，當局恐造

成嚴重災情。台「陸軍司令」嚴德發昨日向各作戰區下達防災動員令。

台軍方昨日表示，已編組共約300名兵力，一旦陸上颱風警報發布後，將分別前往宜蘭縣礁溪、三星、羅東與五結等各鄉鎮；兩部 AAV-7 兩棲突擊車與多艘膠

舟，屆時也將進駐蘇澳地區，全力投入防災。氣象部門強調，颱風路徑仍有不確定因素，是否北偏還要觀察，如路徑偏北，將使北部雨勢更大。當局提醒，基隆北海岸、東半部(含綠島、蘭嶼)沿海及恆春半島的民眾要留意長浪。

帥豈是正義?

■有網友大讚江虎「長得帥，腹肌好」，紛紛為其求情。網上圖片

交警晒肌罵人被炒



■江虎脫去警服。網上圖片



■江虎與民眾對罵。網上圖片

帥就是正義？四川德陽交警江虎日前與民眾發生糾紛，其脫衣罵人的照片在網上瘋傳。許多網友為其求情，原因竟是他「長得帥」、「腹肌好」。德陽警方昨日回應指，即日起解除與江虎的勞動合同，粉碎了「帥就是正義」的歪理。

■《華西都市報》

圖可見，交警的確脫掉了上衣，且有用手搶奪手機的舉動。若在以往，此事件一出，網友會不約而同把矛頭指向交警，甚至還會人肉搜索，但這次劇情完全不同。

女網友索電話求交往

諸多網友為江虎求情，稱當時是發帖的網友先罵人引起糾紛，其他圍觀者則點評照片中的交警「長得帥」、「腹肌好」，甚至有人提出「要懲罰就懲罰他公佈電話和QQ吧，我要問問他有沒有女朋友」。更無厘頭的是，有網友總結「帥就是正義」。

當事網友「@業餘的正常人」講述，當日他和女友在德陽政務大廳門口因停車與交警曾發生誤會，離開前他對女友抱怨「這都要

罰款」，被江虎以為是罵自己，遂上前理論。雙方對罵後，該網友下車，江虎則情緒激動地脫下衣服，口口聲聲說「老子脫了衣服跟你打，不要工作了」。雙方爭執一會兒後不歡而散，並未動手。

諸多把矛頭指向「@業餘的正常人」的網友認為，他和女友把正常的糾紛扭曲成「交警脫衣罵人」事件，形成網絡暴力，對江虎很不公平。對此，網友「@業餘的正常人」稱，「當時沒來得及敘述。」

江虎前日發佈微博稱，「在以後的工作中無論遇到何種情況，都會冷靜處理，再也不秀身材了！」

德陽市公安局昨日對網友投訴「輔警江虎執勤態度粗暴問題」調查處理情況進行了通報。當局稱，江虎語言和行為不文明，態度粗暴，嚴重損害公安機關形象，造成惡劣的社會影響，決定即日解除其勞動合同關係。



■付素清(左)無肉不歡。網上圖片

117歲壽星偏食 餐餐回鍋肉

四川最高齡老人付素清日前117歲生日，又一次入選全國十大壽星排行榜。長壽存在甚麼秘密嗎？從外地休假回來賀壽的曾孫女冷婷說起「祖祖」一臉歡笑，她覺得老人家甚是可愛。至於飲食方面，冷婷覺得可以用「神奇」來形容付素清的口味，「一天三頓都必須要吃熬鍋肉(回鍋肉)」，冷婷說，付素清愛吃的熬鍋肉一般和着青椒炒，「但她一塊青椒都不吃，只吃肉，還必須是帶肥肉的。」女兒徐淑華說，某天有頓飯沒做熬鍋肉，付素清刨了幾口米飯就不吃了，「下頓有熬鍋肉，就要吃一大碗飯。」

孫女回報養育恩 帶外婆上班照料

■黃麗華帶著外婆一起上班。本報重慶傳真



溫大人

重慶90後女孩黃麗華為了照顧88歲的外婆萬宗秀，帶著外婆上班寸步不離。黃麗華說，外婆在農村老家呆了一輩子，不適應城市生活，如果留她一個人在家不安全。更重要的是，習慣在農村走家竈院的外婆，獨門獨戶地呆了一段時間，整個人都有些萎靡，所以帶她出來走走更有益。都是童年時外婆曾給她的。

■本報記者 袁巧 重慶報道



三貓戰龍蝦



狹路相逢勇者勝！雲南昆明大觀河邊近日上演「貓蝦大戰」，剛離河上岸的小龍蝦面對虎視眈眈的貓群，展開連場激戰。三隻貓上躡下跳，前撲後咬；小龍蝦則左鉗右夾，最終嚇退了對手。

網上圖片

背包女孩60天窮遊大半中國

「我出發是因為我覺得自己內心不夠成熟，想要在路上遇見更好的自己」河南24歲女孩白曉婷，5月起以徒步、搭順風車的「窮」遊方式，背上10多公斤的行囊，在60多天裡跨越大半個中國，走過了北京、哈爾濱、北極村漠河等30多個城市。



■白曉婷在路上搭順風車。本報河南傳真

辭職出走「太安逸會墮落」

記者聯繫到白曉婷時，她正在前往新疆喀納斯的路途上。走遍全世界是她從小的夢想，她今年辭職出走，是因為不願意待在家裡過衣食無憂的生活，「太安逸會墮落，年輕人要有夢想就要去實現」。

白曉婷告訴記者，她只是按照自己的想法做自己想要做的事情，選擇了，就要堅持下去。接下來她計劃用一年的時間從北向南，然後再到東南亞。白曉婷說，這些天來，她更加堅定了一個想法，一定要抽出時間去做公益，幫助山區貧困地區的孩子，她覺得自己有責任去把自己接受的關愛，再傳遞出去。

■本報記者 高攀 鄭州報道